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Daniel Willem

   Jazz manouche               
Tél : 0032 (0) 494 06 36 12 (Portable)

Site internet : http://www.danielwillem.be.tf
E-mail : daniel.willem@skynet.be

D’origine tsigane, Daniel WILLEM est né le 6 mars 1957 à Auderghem (Bruxelles), en Belgique. Adopté par une famille belge, celle-ci l’encouragera toujours à développer son don pour le violon. A 7 ans, il débute le violon, la guitare et le piano en famille, puis dans une petite école près du Sacré-Coeur, sur la Butte Montmartre à Paris, et obtient à 14 ans, à l'Académie de Musique, les médailles du gouvernement, de violon, musique de chambre et solfège. Avec son frère Patrick, contrebassiste, il crée de nombreux groupes de jazz manouche. Il perfectionne ensuite sa technique classique avec les violonistes Thadé GEISLER WYGANOWSKI et Jean DONNAY. 

A 17 ans, il obtint ses premiers prix au Conservatoire Royal de Liége, dans les classes des virtuoses roumains Lola BOBESCO et Richard PIETA.

Bercé depuis toujours par la musique des Gens du Voyage, Daniel WILLEM est toujours resté fidèle à sa culture et à la musique manouche, et très tôt, il se construit un jeu personnel, immédiatement reconnaissable.

Daniel WILLEM, depuis le début de sa carrière, a donné un nombre considérable de concerts dans le monde entier ; EUROPE, CANADA, ETATS-UNIS, MEXIQUE, MOYEN-ORIENT, où il s'est produit avec de grands artistes comme Stéphane GRAPPELLI, le ROSENBERG TRIO, Popso WEISS, Tchavo BERGER, Chet BAKER, Art BLAKEY, Marcel AZZOLA, Toots THIELEMANS, Léon HUMBLET, Al et Stella LEVITT, Jacques PELZER, Bruno CASTELLUCI, Eric LEGNINI, Phil ABRAHAM, Steve HOUBEN, Guy CABAY, Milou STRUVAY, Stéphane MARTINI, le HOT-CLUB de BRUGES, Guy REBOUL, Robert LAFONT, Jean-Paul CHARLAP, et bien d'autres.

Il est compositeur de son répertoire, mais de chansons, de musiques publicitaires, de films, et possède son studio d'enregistrement. 

Daniel WILLEM est aujourd'hui reconnu comme l'un des meilleurs violonistes de jazz manouche.

Il est accompagné par Popso WEISS (guitare) et Patrick WILLEM (contrebasse)  

POPSO WEISS

Né en 1964, Manouche issu des familles WEISS-REINHARDT, Popso se passionne dès son plus jeune âge pour la musique, son rêve d'enfant était de devenir pianiste, mais c'est finalement à la guitare qu'il fera carrière. 

A 8 ans, il commence à travailler avec acharnement son instrument. Ses efforts seront récompensés, puisqu'il est à l'heure actuelle un des meilleurs guitaristes rythmiques de jazz manouche. Ses qualités lui ont valu de travailler avec bon nombre de musiciens internationaux. Il s'est produit dans de nombreux festivals et concerts, tant en Belgique qu'à l'étranger, et il compte parmi ses amis musiciens, avec qui il partage la scène, 

le ROSENBERG TRIO, Titi WINTERSTEIN, Daniel WILLEM, etc...

Il est également un chanteur sensible et expressif, aussi bien dans le répertoire de chansons françaises, que dans le répertoire manouche.

PATRICK WILLEM
Né en 1959 à Mortsel (Anvers) en Belgique, Patrick WILLEM a suivi le même itinéraire musical que son frère Daniel. Au Conservatoire Royal de Liége, il étudie le solfège, la contrebasse, le violon, l'alto, le saxophone. A la contrebasse, il est depuis longtemps un des spécialistes du jazz manouche, servi en cela par un jeu original et une technique impressionnante. 

Pendant plus de vingt ans, il effectuera de très nombreux concerts et enregistrements en Belgique et à l'étranger, avec des artistes de renommée internationale comme Chet BAKER, Toots THIELEMANS, Al et Stella LEVITT, Jacques PELZER, Kermit DRISCOLL, Eric LEGNINI, Milou STRUVAY, Stéphane MARTINI etc...

Actuellement, il accompagne son frère Daniel.  
